



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

5 апреля 2019.

№ ВАА - 5/92

Ребане Ронья
qurum@yandex.ru

Ваше обращение, поступившее на моё имя как Депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, рассмотрено.

То, что расстройство половой идентификации — одна из форм душевного расстройства, установлено специалистами ещё в XIX веке. То, что многие формы расстройств половой идентификации поддаются излечению, установлено в XX веке, однако сейчас во многих странах, всё ещё почему-то именующих себя развитыми, исследования методов такого лечения запрещены.

Известно также, что расстройства половой самоидентификации исключены из 10-й версии международной классификации болезней насилиственным путём: на заседание правления американской медицинской ассоциации, обсуждавшего готовившуюся к публикации 10-ю версию, вломились несколько сот боевиков с дубинками и пообещали, что будут избивать всех членов медицинской ассоциации, если те не добьются исключения расстройств половой самоидентификации из международной классификации болезней.

В таких условиях напоминание о том, что расстройства половой самоидентификации, в том числе и так называемый трансгендер, являются душевными расстройствами, никоим образом не может вызвать ненависти к данным людям, а может лишь указывать на необходимость помощи общества в деле их излечения.

Я публично говорил об этом задолго до публикации, отмеченной Вами. И до сих пор никто из профессиональных медиков не попытался опровергнуть мои утверждения.

С уважением,



А.А. Вассерман